

ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ ਅਤੇ ਖਤਰੇ ਦੀ ਸ਼ਰੇਣੀ ਲਈ ਪਹੁੰਚ

ਫੇਅਰ ਪ੍ਰੋਕਟਿਸ ਕੋਡ 'ਤੇ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਐਨਬੀਐਫਸੀ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੇ ਬੋਰਡ ਵਿਆਜ ਦਰ ਚਾਰਜ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਖਤਰੇ ਨੂੰ ਸ਼ਰੇਣੀਬੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਐਨਬੀਐਫਸੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਤੱਕ ਲਿਜਾਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਜਮਾਂ ਰਾਸ਼ੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ 'ਤੇ, ਖਤਰੇ ਦੀ ਸ਼ਰੇਣੀ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਚਾਰਜ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ ਜਾਂ ਠੇਕੇ ਦਾ ਰੋਟਲ ਇੱਕ ਜਾਂ ਜਿਆਦਾ ਮਾਮਲਿਆਂ ਨੂੰ ਜੋ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦੇ ਹਨ: ਵਿੱਤਪੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਪਰਿਸੰਪਤੀ ਦੀ ਕਿਸਮ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਇਰਾਦਾਤਨ ਵਰਤੋਂ, ਗ੍ਰਾਹਕ ਦੀ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਅਤੇ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਸਮਰਥਾ, ਬੀਤੀ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਇਤਿਹਾਸ ਅਤੇ ਟਰੇਕ ਰਿਕਾਰਡ, ਕੇਸ਼ ਫਲੋ ਅਤੇ ਦੂਜੀਆਂ ਵਿੱਤੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾਵਾਂ, ਮੌਜੂਦ ਸਕਿਉਰਿਟੀ, ਕਰੇਡਿਟ 'ਚ ਵਾਧਾ, ਮੌਜੂਦ ਕਰੇਡਿਟ ਅਤੇ ਡੀਫਾਲਟ ਦਾ ਖਤਰਾ, ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਕੀਮਤ, ਕੋਈ ਮੌਜੂਦ ਵਿੱਤੀ ਨਿਵਾਸ, ਵਿਆਜ ਸਬਸਿਡੀ ਜਾਂ ਡਿਸਕਾਉਂਟ, ਆਪਰੇਟਿੰਗ/ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੀਮਤਾਂ, ਮਾਰਜਿਨ ਅਤੇ ਖਤਰਾ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ, ਕਰੇਡਿਟ/ਰਿਣ ਦੀ ਟਰਮ ਜਾਂ ਅਵਧਿ, ਗ੍ਰਾਹਕ ਦੀ ਭੂਗੋਲਿਕ ਥਾਂ, ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਮੁਕਾਬਲਾ ਪੋਜ਼ਿਸ਼ਨਿੰਗ ਆਦਿ ਨੂੰ ਖਾਤੇ 'ਚ ਲੈਂਦੇ ਹੋਏ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕੇਸਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਪਰੋਕਤ ਸੂਚਨਾ ਦਾ ਗ੍ਰਾਹਕ ਇਨਪੁਟਸ, ਜਾਂਚਾਂ, ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਵੈਧਤਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਹੋਰ ਸਰੋਤਾਂ ਜਾਂ ਅਜਾਦ ਤੀਜੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕਰੇਡਿਟ ਬਿਊਰੋ ਆਦਿ ਤੋਂ ਇੱਕਠੇ ਕੀਤੇ ਡੇਟਾ ਨਾਲ ਮਿਲਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਰੇਡਿਟ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਕਰੇਡਿਟ ਪਾਲਿਸੀ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚ 'ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਇੱਕ ਗ੍ਰਾਹਕ ਨੂੰ ਚਾਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸਲਾਨਾ ਵਿਆਜ ਦਰ/ਠੇਕਾ ਰੋਟਲ ਹਰ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਗ੍ਰਾਹਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਕਰੇਡਿਟ ਕਰਾਰ/ਸਬੰਧਿਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀਕਰਨ ਦੀ ਇੱਕ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਕਾਪੀ ਜ਼ਰੀਏ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰੇਗਾ। ਮੋਨੇਜਮੈਂਟ ਹਰ ਮਾਮਲੇ ਦੇ ਤੱਥਾਂ ਅਤੇ ਹਾਲਤਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਬਦਲਾਅ ਅਧੀਨ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕੇਸਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ/ ਠੇਕਾ ਰੋਟਲਜ਼ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਨ ਵਿਵੇਕ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਇਹ ਸੰਭਵ ਹੈ ਕਿ ਦੋ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਉਪਲਬਧ ਉਹੀ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਟਰਮ/ਅਵਧੀ ਲਈ ਵਿਆਜ ਦਰ/ਠੇਕਾ ਰੋਟਲ ਵੱਖਰਾ ਹੋਵੇ।

ਰਿਣਧਾਰਕਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਵਿੱਤੀ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰਾਂ ਦੀ ਜਾਗਰੂਕ ਚੋਣ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਹਿੱਸੇ 'ਚ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗ ਦਬਾਅ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ ਦੀ ਦਰ/ਲੀਜ਼ ਰੋਟਲ ਚਾਰਜ ਕਰਨ ਖਿਲਾਫ ਕੁਦਰਤੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਵਚ ਵਜੋਂ ਸੇਵਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਤਾਜ਼ਾ ਅਪਡੇਟਸ: ਜੇਕਰ ਇਹ ਹੇਠਾਂ ਦਰਜ ਅਗਲੀ ਰੀਵਿਊ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੋਧਿਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾ ਇੱਕ ਅਪਡੇਟਿ ਵਰਜ਼ਨ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਵੇਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਮਿਤੀ:	ਸਿਤੰਬਰ 16, 2021
ਬੋਰਡ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ:	ਸਿਤੰਬਰ 16, 2021
ਅਗਲੀ ਰੀਵਿਊ ਮਿਤੀ:	ਸਿਤੰਬਰ 16, 2023
ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾ ਮਾਲਕ:	ਅਨੁਪਾਲਨ